

# 汪涵得了肝硬化?

医生认为症状已是中晚期肝病

19日,比以前瘦了近6公斤的汪涵在上海书展签售个人漫画书时大方透露,他得的是一般的肝病,但医生关照,如果不注意调养会有可能恶化成肝硬化。他体内的转氨酶是一般人的10倍,而白蛋白却只有常人的一半,所以目前需要每周打3针、吃30粒药来控制病情。汪涵表示,以后还会瘦,而且可能会因为药物副作用出现脱发现象。

前天,记者采访重庆医院附二院传染科石教授得知,如果汪涵所说属实,那么他得的就是肝硬化。



汪涵

化。石教授肯定地说:“怎么可能是一般的肝病?他白蛋白只有常人的一半,这么低,只有肝硬化才是这个情况。”

那会不会有其他肝病也会有这种症状呢?石教授回答:“不可能的。正常人的白蛋白是35,他只有一半的话就已经很严重了,已经是中晚期肝病了。”

汪涵准备和杨乐乐结婚,他的病会不会对家人和下一代有影响?石教授说:“(他这种情况)治愈的可能性很小,但不会传染到身边的人。不过,如果要小孩的话,小孩的免疫力

力将会很低,被传染的几率很大。”

石教授告诉记者,得了肝硬化的人会逐渐消瘦,还会有腹水、腹肿的现象。18日,汪涵到重庆主持节目时,大热天穿着T恤和长袖运动衫,还特地拉上了拉链,会不会是想刻意掩盖腹肿?石教授表示不排除这种可能。

不过石教授也提出,汪涵有自相矛盾的地方:“要是真如他所说白蛋白只有常人一半的话,这种情况下连走路都会腿软无力,应该没有精力主持节目的。”

(据《重庆商报》)

## 图说文娱



继明星电话、家庭住址甚至私人邮箱被陆续曝光之后,20日,又有123位明星的私人QQ号码在网上被曝光,王朔、赵薇、刘翔、李湘(如图)、陈楚生等文体明星都榜上有名。这些QQ号码是被一个名为Peter的网友公布在自己的博客上的。对于个人隐私又一次被侵犯,众多明星表现得十分无奈和气愤。(川川)

# “大腕”赵忠祥聊“大腕”同事

杨澜“没文化”,刘欢酒量大

在央视做主持40年,并主持春晚多年,赵忠祥不能不算个大腕。而他又先后与杨澜等数位大腕接触,作为同事,作为同样级别的大腕,他眼中的那些大腕是什么样的呢?记者就此对赵忠祥进行了采访。

### 李咏身价高很正常

曾经有报道称李咏身价为5亿元,而赵忠祥却没人这个榜单,赵忠祥是如何评价这位“值钱”的后辈呢?

“李咏也不容易,能做到今天,他付出了多少劳动啊!所以他身价

高我可以理解。另外,其实一个主持人的身价高低也与节目有关,曝光率高,身价自然也就高了。”

### 赵本山书法相当不错

赵本山是东北人的骄傲,这个“老乡”也得到了赵忠祥的认可。

“我和他可是多年的好友了,听说他又在拍摄新剧。这次时间紧,我就不去见他了。赵本山的小品深得人心,虽说小品借力于好本子,但是他的演出很是出彩。另外,他的书法相当不错。”

### 杨澜、倪萍“没文化”

以读书人自居的赵忠祥对名牌一向不太感冒,戴的墨镜也已经是多年的“古董”了,因此常常被杨澜、倪萍“嘲笑”。

“这两个‘没文化’的东西,不以为耻,还笑话我抠门儿。”赵忠祥



赵忠祥

假装生气地“投诉”,“前几天看到杨澜,她还笑我说:‘哟!赵老师,这眼镜您还戴着呢?也太老了……’最后说要送我一个。其实我们之间是君子之交,倪萍就是我的小妹妹,杨澜就如同我女儿一般,我们虽然不常常联系,但是一旦有事,对方是绝对不能看着不管的,像亲人一般的感受。”

### 刘欢有才爱喝酒

“刘欢一晚上能喝一箱啤酒!”赵忠祥说,“记得那时我们一起出去演出的时候,都住在一个楼层,谁要是进了刘欢的房间啊,那就没跑了!刘欢倒是不劝酒,他还巴不得自己都喝了呢,但他就是需要有个‘活物’在那儿陪着,从文学到音乐,话题扯得远啊,时不时还夹杂着英文、德语,一聊就聊到早上5点!” (据《时代商报》)



18日《大唐芙蓉园》在CCTV-8播出,对范冰冰出演杨贵妃(如图),网友们发起一波波强烈质疑:不够胖,沐浴不美,不会跳舞,“环肥燕瘦”怎么说就改了……口诛笔伐中,范冰冰数次出来自辩,其中一句是:杨玉环三围仅比我大一点儿。(南方)

## 缺席《联盟歌会》评委

# 杨二正式被“封杀”

8月18日晚,《联盟歌会》栏目组接到了广电总局的非正式通知,不允许杨二车娜姆出任《联盟歌会》的评委。

8月19日晚,等候在山东卫视演播厅内的记者没有见到杨二车娜姆的“芳踪”。

8月17日,网上就传出“国家广电总局将拿杨二车娜姆、柯以敏开刀,禁止所有选秀活动邀请此二人担任评委”的消息,记

者当日致电《联盟歌会》总导演李宁国了解时,他表示目前还没有收到相关规定和文件,因此会按照原计划邀请杨二车娜姆担任《联盟歌会》周日比赛的评委。

8月18日晚,《联盟歌会》栏目组接到了广电总局的非正式通知,不允许杨二车娜姆出任《联盟歌会》的评委,正式通知则要周一(8月20日)工作日才能下达。而此时,杨二车娜姆已

经购买了来济南的飞机票。《联盟歌会》栏目组只得告知其不必前来,并邀请才女苏威顶替杨二,出任比赛的评委。

对于被广电总局“封杀”的消息,杨二对《成都商报》记者表示,自己并没有接到任何正式的通知,不过自己也并不在乎这些,不当就不当,需要她去做的事情多得很。

(据《济南时报》)



日前,中国第一毛孩子震寰(如图)接受采访时说,现在他正筹备发行自己的音乐专辑。同时他还接到张纪中邀请将在《西游记》中担任角色,并和女友有年内结婚的打算。(豆豆)



杨二车娜姆

星星装饰  
STAR decoration

辉煌11年  
1996~2007

郑州 洛阳 商丘 周口

# 30

## 四城联动质量擂台赛洛阳赛区开播

# 套样板房等你打擂

诚聘 工程经理 1名  
设计师 6名  
业务员 6名

**612家装环保工艺环保材料发布会**

活动时间: 8月25日上午9时 活动地点: 航空城酒店16楼

地址: 南昌路港兴大楼4楼(烟厂斜对面) 电话: 65333296 13083653926